

2 июня 2023 года. Здравствуй, лагерь!

Дети начали свой день с зарядки. Утренняя зарядка в лагере важна не только для физического развития воспитанников, но и для хорошего настроения и общего положительного настроения детского коллектива.



После вкусного завтрака дети посетили ДДЮТ «Орион», где прошёл концерт ансамбля народного танца им. Ф. Гаскарова. Дети смотрели с удовольствием! Невероятно красочные, эффектные костюмы... Живая музыка особенно ярко передает все эмоции танца. Дети вернулись в лагерь с массой положительных эмоций.



После посещения у детей были кружки:

«Музыкальная радуга». На занятии музыкального кружка ребята с удовольствием разучили современную детскую песню о лете, научились вокальным распеваниям, познакомились с башкирском танцором, хореографом, основателем Ансамбля народного танца Ф.А. Гаскаровым;



## «Морское дело»



Веселые старты «Чемпион»- это дружба, упорство, воля к победе; это красивый и честный спорт. А спорт – это мир. Да здравствуют физическая культура и спорт, да здравствуют «Веселые старты»! Ура! Ура! Ура!



После вкусного обеда дети пошли на мастер-класс «Цветы сакуры».



Дети уходили домой с хорошим настроением!  
До свидания, лагерь!